

EĞİTİM-BİR-SEN BAŞKANI BULUT'TAN: GÜNDEME DAİR ÖNEMLİ MESAJLAR



"BASIN OLMADAN MÜCADELE EKSİK KALIR"

Eğitim-Bir-Sen Burdur Şube Başkanı Murat Bulut, '10 Ocak Çalışan Gazeteciler Günü' dolayısıyla Burdur'da görev yapan basın mensuplarıyla bir araya gelerek basının sendikal mücadeledeki önemine dikkat çekti ve gazetecilerin gününü kutladı.

Emekliler Birinci Gündem Olmalı

Programda emekli maaşlarının yetersizliğine vurgu yapan Bulut, seyyanen zammın emeklilere yansıtılmamasının gelir

adaletsizliğini derinleştirdiğini belirterek, kamu emeklilerinin en düşük maaşının asgari ücretin altında kaldığını ve emeklilerin artık birinci gündem olması gerektiğini ifade etti.

4688 Sayılı Yasa Eleştirisi

4688 sayılı Kamu Görevlileri Sendikaları ve Toplu Sözleşme Kanunu'nun mevcut haliyle sendikal mücadeleyi sınırlandırdığını dile getiren Bulut, toplu sözleşme süreçleri ve hakem kurulu yapısının yeniden

düzenlenmesi gerektiğini vurguladı.

Burdur'da En Fazla Üyeye Sahip Sendika

Memur-Sen çatısı altında Burdur genelinde yaklaşık 6 bin üye bulunduğunu aktaran Bulut, Eğitim-Bir-Sen'in 2 bine yaklaşan üye sayısı kentte en fazla üyeye sahip sendika olduğunu belirterek, vergi diliminin yüzde 15'te sabitlenmesi gerektiğini savundu ve önümüzdeki günlerde çalışma hayatına ilişkin basın açıklamalarının süreceğini kaydetti. 3'TE



GÜNDÜZALP'TEN; TARIMDA 2026 SEFERBERLİĞİ

"BURDUR'U ORTAK AKILLA GELECEĞE TAŞIYACAĞIZ"

Burdur Ticaret Borsası Başkanı Ömer Faruk Gündüzalp, '10 Ocak Çalışan Gazeteciler Günü' dolayısıyla kentte görev yapan basın mensuplarıyla bir araya gelerek hem gazetecilerin gününü kutladı hem de tarım ve hayvancılığa dair kapsamlı değerlendirmelerde bulundu.

2025 yılının iklim sorunları, zirai don ve

hayvancılıkta yaşanan hastalıklar nedeniyle üreticiler açısından zor geçtiğini belirten Gündüzalp, Burdur'da birçok üründe ciddi rekolte kayıpları yaşandığını ifade etti.

Buna rağmen üreticinin yanında olmaya devam ettiklerini vurgulayan Gündüzalp, farklı ilçelerde alternatif ürün denemeleri, su kaynaklarının korunması, kadın ve gençlerin tarıma

kazandırılması, gıda israfının azaltılması ve kırsal turizmin geliştirilmesine yönelik projeleri hayata geçirdiklerini söyledi.

2026 yılına daha planlı ve umutlu baktıklarını dile getiren Gündüzalp, e-ticaret portalı kurulması, zincir marketlere yönelik ortak girişimler ve A sınıfı akreditasyon hedefiyle Burdur tarımının katma değerini arttırmaya devam edeceklerini kaydetti. 6'DA

DENETİMLİ SERBESTLİK'TEN BUTSO'YA ZİYARET



HÜKÜMLÜLERİN İSTİHDAMI İÇİN ÖNEMLİ ADIM

Burdur Denetimli Serbestlik Müdürü Ali Özgür Çardak ve beraberindeki heyet, BUTSO Başkanı Yusuf Keyik'i ziyaret etti.

Görüşmede, hükümlülerin topluma adaptasyonu ve istihdamı için yapılabilecek ortak çalışmalar ile eğitim kursları değerlendirildi. 5'TE

BURDUR MAKÜ, FAS'TA...



MAKÜ, Fas'ta gerçekleştirilen Türkiye Yükseköğretim Fuarı'nda uluslararası öğrencilere yönelik eğitim olanaklarını anlattı. Fuar, Burdur Mehmet Akif Ersoy Üniversitesi (MAKÜ) de üst düzey bir katılım sağladı. 4'DE

ULUSLARARASI SAHNEYE ÇIKTI

AĞLASUN'DA GİRİŞİMCİ KADINLAR ATAĞI:



"GÜL KAHVESİ" GÖRÜCÜYE ÇIKTI!

Ağlasun Kaymakamı Metin Eyyüpkoca; Kadın Kooperatifi Başkanı Rukiye Kantekin, kooperatif üyeleri ve iş insanı Sefa Ertaş'ı kabul etti. Görüşmede kadın üreticilerin yeni tasarımları ve ilçenin yeni markası "gül kahvesi" tanıtıldı. 2'DE



BURDUR TUHAFİYECİLER, TERZİLER VE KONFEKSİYONCULAR ESNAF VE SANATKARLAR ODASINDA SEÇİM TAMAMLANDI

BAŞKAN ERÇOBAN GÜVEN TAZELEDİ

Burdur Tuhafiyeciler, Terziler ve Konfeksiyoncular Esnaf ve Sanatkarlar Odası genel kurulunda İsmail Erçoban yeniden başkan seçildi. Erçoban, "emanet bilinci" ve "şeffaf yönetim" vurgusu yaparak esnafın birliğine dikkat çekti.

Burdur Tuhafiyeciler, Terziler ve Konfeksiyoncular Esnaf ve Sanatkarlar Odası, seçimli olağan genel kurulunu üyelerin katılımıyla gerçekleştirdi.

Tek liste ile gidilen seçimde, mevcut başkan İsmail Erçoban güven tazeleyerek bir dönem daha meslektaşlarına hizmet etme yetkisi aldı. 4'DE



BURDUR'DA KAR ALARMI MAHSUR KALAN VATANDAŞLAR KURTARILDI



Tâceddin Dergâhı

Taceddin AKBAŞ

taceddinakbas@gmail.com

HAFTASI'NDA OLSUN
ENERJİMİZİ İSRAF ETMEYELİM!

İlgilenenlerin bilecekleri gibi, ülkemizde 11-17 Ocak tarihleri arası "Enerji Tasarrufu Haftası" olarak kutlanıyor. Ben de daha yazımın başında bu haftayı kutluyor ve hafta hakkındaki görüş ve düşüncelerimi sevgili okurlarımla paylaşmak istiyorum:

"Enerji" deyince okurlarımın akıllarına elektrik enerjisi gelebilir... Ancak, uzmanlar 8 enerji çeşidi olduğunu ve bunların potansiyel, ısı, ışık, elektrik, kimyasal, nükleer, kinetik ve ses enerjisi olduğunu ifade ediyorlar...

Bendeniz de 'genelde her zaman, özelden haftasında olsun enerjimizi israf etmeyelim!' diyorum, şimdi de hafta hakkındaki diğer görüş ve düşüncelerime geçmek istiyorum:

Şöyle ki; günümüzde enerjinin hem ekonomik kalkınma hem de çevresel sürdürülebilirlik açısından kritik bir öneme hâiz olduğunu ve bunların genel olarak ikiye-iki guruba ayrıldığını ve bunlardan birinin yenilenebilir enerji kaynakları, diğeri de yenilenebilir enerji kaynakları olduğunu hatırlatmak ve önce bu kaynakların, sonra da enerji tasarrufu üzerinde durmak istiyorum:

Şöyle ki; Yenilenebilir enerji kaynakları Cenab-ı Hakk'ın lütfü başta olmak üzere tabiatın da kendi döngüsüyle ve sürekli olarak yeniden üretilen, bitmek tükenmek bilmeyen veya tükenme riski taşımayan kaynaklardan sağlanan enerji türü olduğu için çevre dostudur ve sürdürülebilir yapıyla öne çıkıyor. Ve bu paha biçilmez kaynak, genelde karbon salımını azaltarak iklim değişikliğiyle mücadelede önemli bir etkinliğe sahip oluyor.

Tabii Enerjilere gelince bunlar güneş enerjisi, rüzgâr enerjisi, hidroelektrik enerjisi, jeotermal enerjisi, biyokütle enerjisi artı dalga ve gelgit enerjisi, bu enerjide okyanusların ve denizlerin hareketlerinden elde edilen enerjidir ve bu enerji de elektrik üretiminde kullanılıyor!

Yenilenemez enerjiler ise fosil atıklardır ve bunlar petroldür, kömürdür, doğalgazdır ve bunlar ısınma, elektrik üretimi ve sanayi de kullanılır. Yani, yenilenemez enerji kaynaklarının en belirgin özellikleri tabiatla, rezervleri sınırlı olmaları ve az bulunmaları artı tükendikten sonra kısa sürede yenilenememeleridir!

İSRAFIN 'HER TÜRLÜSÜ HARAMDIR'
ANCAK, "GÜNÜMÜZ İNSANI" İSRAF
KONUSUNDA BİRBİRİYLE YARIŞIYOR!

Hâsılı; adına enerji denilen nimetlerin-rezervlerin bazıları sınırsız olsa da birçoğu sınırlı... O nedenle tasarruf edilmesi direkt olarak sevap, israf edilmesi ise haramdır! Ancak, gayrimüslimler neyse ne amma, günümüz Müslümanı da israf konusunda birbiriy-le yarışıyorlar maalesef!

İsraf konusunda; Kur'an-ı Keriminin ve En'am Sûresi'nin 141. Âyet-i Kerimesinde Cenab-ı Hakk "Çardaklı ve çardaksız bağları, değişik ürünleriyle hummaları, ekinleri, birbirine benzeyen ve benzemeyen biçimde zeytin ve narları meydana getiren O'dur. Her biri ürün verdiğinde ürününden yiyin; hasat günü de hakkını verin fakat israf etmeyin; çünkü Allah (c.c) israf edenleri sevmez!" buyuruyor... Amma velâkin, bırakın ehli dünya insanını, iman ehli de ta-sarrufun T'sine dahî riayet etmiyor...

İSLAM'A GÖRE İFRAT TA, TEFRİT DE YANLIŞTIR

Hâsılı kelâm; israf, kelime anlamından yola çıkılarak bakılıp görüldüğünde sadece yeme-içme, yiyecek-içecek gibi şeyler değil, her konuda haddi aşmak, her şeyi saçıp savurmak ve sorumsuzca davranmaktır! Yani, israfı sadece çok yiyip içmekle sınırlamak bu kavramın ihtiva ettiği derin anlamlara karşı haksızlık olur! Ve iktisadın İslâm Dininin emri olduğu, insanının yüzde 98-99'u Müslüman olduğu ya da öyle bilindiği bir ülkede bilinmesi ve uyulması-uygulanması gereken bir rica veya tavsiye değil, Cenab-ı Allah'ın kesin emirdir... Yani herhangi bir ihtiyaç maddesini gereğinden fazla harcamakta noksan harcamakta bir şekilde israf yapmaktır. O nedenle her şeyi vaktinde ve gerektiği kadar kullanmak gerekir...

Ve tasarruf bir Müslümanın iyi-güzel özelliği olduğu gibi, israf etmekte varoluş biçiminden ve yaratılış gayesinden uzaklaşmak demektir! Ve daha da beteri israf kâinatın tek ve yüce sahibi, tüm vâridatın nimetlerin Yarattıcısı, mâliki olan Yüce Yarattıcının Rezzak ismine saygısızlık gibi bir anlama gelir, bu da günâhtr...

İSRAF KONUSUNDA PEYGAMBER EFENDİMİZ
HZ. MUHAMMED '(SAV)'İN DE ÇOK ÖNEMLİ
İKÂZ-UYARI VE TAVSİYELERİ DE VAR. ANCAK,
BUNLARA UYAN 'MÜSLÜMAN SAYISI DA AZI

İsraf ve tasarruf konusunda Cenab-ı Hakk'ın olduğu gibi, Peygamber Efendimiz Hz. Muhammed (sav)'in de çok ciddi uyarıları, ikâz ve tavsiyeleri de var... Bu konuda Efendimiz, ashabına her fırsatta ve israfın her türlüşünden kaçınmaları ve tasarrufa riayet etmeleri konusunda uyarıları olduğu gibi, biz âhir zaman Müslümanlarına da ister yiyecek veya içecek olsun ister kullanılacak eşya olsun ister zaman, mekân ve insan sağlığı, dolayısıyla da nesli koruma gibi konularda israftan kaçınmamızı emrediyor!

Ben mücrim de İstanbul'daki 'Sanki Yedim Camii'nin hikayesini sevgili okurlarıma hatırlatarak tasarrufun ehemmiyetine vurgu yapmak ve satırarımı bu iyi güzel tasarrufu iktibas ederek noktalamak istiyorum:

Vaktiyle İstanbul'da yaşayan Keçeci Hayreddin Efendi adında bir zat varmış ve bu kişi; canınım yemek istediği yiyecekleri 'sanki yedim' diyerek bir kumbaraya atmış! Ve bu yöntemi yıllarca kullanmış... Sonunda kumbarayı açmış bakmış ve görmüş ki bir hayli bir parası olmuş. Düşünmüş taşınmış ve bu parayla bir cami yaptırmaya karar vermiş, Allah'ın (c.c) İltûf keremi ve kazancının bereketiyle camiyi yaptırmış! Ve birçok kişinin gördüğü ya da duyduğu bu camii şerif İstanbul'un Fatih İlçesinde ve 'Sanki Yedim Camii' adıyla ibâdete açık bir camii şeriftir...

Velhâsıl-ı kelâm, hülâsâ-i netice; tasarruf sevap, israf ise günâh olduğu gibi; dünya da birçok şeyin rezervi de sınırsız değil... O nedenle, 'hiçbir şeyi ve bilhassa rezervleri sınırlı olan nimetleri israf değil, tasarruf edelim; dolayısıyla özelden nefsimizi, genelde de neslimizi Yarattıcının bahşettiği nimetlerden mahrum bırakmayalım!' diyor, herkese saygılar sunuyorum.

YİNE O İYİ KULLAR, HARCAMA YAPTIKLARI
ZAMAN NE SAÇIP SAVURURLAR NE DE
CİMRİLİK EDERLER; HARCAMALARI BU İKİSİ
ARASINDA MÂKUL BİR DENGEEYE GÖRE OLUR

Furkân Sûresi, Âyet 67

TASARRUF AZ MALI ÇOĞALTIR, İSRA İSE ÇOK
MALI AZALTIR! Hz. Ali (r.a)GEREKİSİZ HARCANAN ENERJİ, KAYBEDİLEN
EMEKTİR! Enerji Tasarrufu sloganlarındanAĞLASUN'DA GİRİŞİMCİ KADINLAR ATAKTA:
"GÜL KAHVESİ" GÖRÜCÜYE ÇIKTI!

Ağlasun Kaymakamı Metin Eyyüpkoca; Kadın Kooperatifi Başkanı Rukiye Kantekin, kooperatif üyeleri ve iş insanı Sefa Ertaş'ı kabul etti. Görüşmede kadın üreticilerin yeni

tasarımları ve ilçenin yeni markası "gül kahvesi" tanıtıldı.

Ağlasun Kaymakamı Metin Eyyüpkoca, ilçede üretim odaklı faaliyet yürüten önemli isimlerle bir

araya geldi.

Ziyarete Ağlasun Kadın Kooperatifi Başkanı Rukiye Kantekin, kooperatif üyesi kadınlar ve Roselifes Ertaşlar İşletmecisi Sefa Ertaşlar Gül Suyu ve Gül Yağı Fabri-

kası işletmecisi Sefa Ertaş katıldı.

Kadın Kooperatifinden
Yeni Projeler

Görüşme kapsamında Kadın Kooperatifi üyeleri, ilçeye değer katacak ve yerel ekonomiyi canlandıracak yeni tasarım planlarını paylaştı. Üretilen el emeği ürünlerin çeşitlendirilmesi ve gelecek dönem projelerine dair hazırlanan sunumlar Kaymakam Eyyüpkoca tarafından ilgiyle takip edildi.

Sürpriz Tanıtım:
"Gül Kahvesi"

İlçenin gül üretimindeki gücünü vurgulayan bir diğer önemli gelişme ise Roselifes Ertaşlar İşletmecisi Sefa Ertaş'tan geldi. Ertaş, fabrikada yürütülen yeni çalışmaların meyvesi olan ve bölge turizmüne yeni bir soluk

getirmesi beklenen "Gül Kahvesi" ürününü tanıtarak Kaymakamlığa bilgi sundu.

Kaymakam Eyyüpkoca'dan
Tam Destek

Ziyaretten duyduğu memnuniyeti dile getiren Kaymakam Metin Eyyüpkoca, yerel üretimin ve kadınların iş hayatındaki rolünün önemine değinerek şu ifadeleri kullandı:

"Kadın girişimciliğinin ve yerel üretimin desteklenmesi ilçemizin kalkınması için hayati önem taşımaktadır. İlçemize değer katan bu başarılı çalışmalar dolayısıyla tüm misafirlerimize teşekkür ediyor, projelerinde başarılar diliyorum."

Ziyaret, ilçedeki üretim potansiyelinin artırılması noktasında karşılıklı fikir alışverişlerinin yapılmasıyla sona erdi. ■ YENİ GÜN MEDYA

Burdur'un Gölhisar ve Çavdır ilçelerinde etkili olan kar yağışı nedeniyle mahsur kalan vatandaşlar, ekiplerin koordineli çalışmasıyla kurtarıldı.

Edinilen bilgilere göre, Burdur'un Gölhisar ve Çavdır ilçelerinde kar yağışı nedeniyle bazı vatandaşların mahsur kaldığı yönünde ihbarlar alındı. İhbarların ardından bölgeye çok sayıda ekip sevk edildi.

Ekipler Seferber Oldu

Olay yerine; İl Emniyet Müdürlüğü'nden 2 araç ve 6 personel, İl Jandarma Komutanlığı'ndan 3 araç ve 8 personel, İl Özel İdaresi'nden 1 araç ve 2 personel, Gölhisar İtfaiye Müdürlüğü'nden 1 araç ve 2 personel gönderildi.

Yollar Açıldı, Mahsur Kalanlar Kurtarıldı

Ekiplerin çalışmaları sonucunda Gölhisar Böğürdelik Piknik Alanı'nda mahsur kalan ve içinde 1 kişinin bulun-



duğu araca ulaşılarak yol açıldı, mahsur kalan vatandaş güvenli şekilde kurtarıldı.

Çavdır Çomaklı Beli mevkiinde ise kar nedeniyle kapanan yol ekipler tarafından açılarak mahsur kalan araçların kurtarılması sağlandı. ■ HABER MERKEZİ

yeni gün

Yıl: 72 Kuruluş Tarihi: 1 Eylül 1954 Süreli Yerel Yayın

14 Ocak 2026 Çarşamba - Sayı: 21723

Kurucular:
Osman ŞAN - Muharrem TUNCEL

Sahibi: Kürşat TUNCEL

Sorumlu Yazı İşleri Müdürü: Selcan TUNCEL

İDARE YERİ ve DİZGİ - BASKI (Yeni Gün Tesisi)
Konak Mah. Uğuz Sok. No: 23/4 - BURDUR
Tel & Fax: 233 38 93

e-posta: info@burduryenigun.com

UETS (Elektronik tebligat adresi): 15345 - 43771 - 09430

Fiyatı: 7 TL.

Abone: 1 Yıllık 4.000 TL.

EĞİTİM-BİR-SEN BAŞKANI BULUT'TAN: GÜNDEME DAİR ÖNEMLİ MESAJLAR



❖ **"EMEKLİLER ARTIK BİRİNCİ GÜNDEM OLMALI"**

❖ **"4688 SAYILI YASA BU HALİYLE YETERSİZ"**

'10 Ocak Çalışan Gazeteciler Günü' dolayısıyla Burdur'da görev yapan basın mensuplarıyla bir araya gelen Eğitim-Bir-Sen Burdur Şube Başkanı Murat Bulut, yaptığı açıklamalarla toplantının çerçevesini gazeteciler gününün ötesine taşıdı. Emeklilerin yaşadığı ekonomik çıkmazdan sendikal mevzuattaki eksikliklere kadar birçok başlıkta dikkat çeken değerlendirmelerde bulunan Bulut, "Emeklilerin yaşadığı tablo artık görmezden gelinemez" diyerek hem kamuoyuna hem de karar vericilere güçlü mesajlar verdi.

Eğitim-Bir-Sen Burdur Şube Başkanı Murat Bulut, 10 Ocak Çalışan Gazeteciler Günü dolayısıyla Burdur'da görev yapan basın mensuplarıyla bir araya geldi. Düzenlenen programda konuşan Bulut, emekli maaşlarının yetersizliğine dikkat çekerek emeklilerin artık birinci gündem olması gerektiğini vurguladı, 4688 sayılı Sendikalar Kanunu'nun ise mevcut haliyle yetersiz kaldığını ifade etti.

Eğitim-Bir-Sen Burdur Şube yönetimi Burdur'da görev yapan gazeteciler ile buluştu. Toplantının açılışında basın mensuplarının 10 Ocak Çalışan Gazeteciler Günü'nü kutlayan Bulut, basının sendikal mücadelede önemli bir rol üstlendiğini söyledi.

"Basın olmadan mücadele eksik kalır"

Basının toplumsal taleplerin duyurulmasında vazgeçilmez bir güç olduğunu belirten Bulut, "Eğer basın ayağımız yoksa, yaptığımız çalışmalar bir yere kadar kalır. Basın, sendikal mücadelenin ve toplumsal taleplerin en önemli taşıyıcısıdır" dedi.

Gazze'de ve Türkiye'de görev başında hayatını kaybeden basın mensuplarını da rahmetle anan Bulut, Burdur basınına duyarlılıklarını ve destekleri için teşekkür etti.

"Emekliler artık birinci gündem olmalı"

Konuşmasının önemli bir bölümünü emeklilerin yaşadığı ekonomik sıkıntılara ayıran Murat Bulut, emekli maaşlarının



mevcut şartlarda yetersiz olduğunu vurguladı.

Emeklilere seyyanen zam verilmemesinin gelir adaletsizliğini daha da derinleştirdiğini ifade eden Bulut, "Bugün 20 bin lira gibi rakamlar bile yetersizdir. Kamu emeklilerinin en düşük maaşı asgari ücretin altındadır. Bu tabloyu görmezden gelme lüksümüz yok" diye konuştu.

Seyyanen zammın emeklilere yansıtıl-

mamasının ciddi bir mağduriyet oluşturduğunu dile getiren Bulut,

"8 bin 70 liralık seyyanen zam bugün yaklaşık 21 bin liraya ulaşmıştır. Bu artıştan emeklilerin yararlandırılmaması, emeklilerin feryadının temel nedenidir" ifadelerini kullandı.

"4688 sayılı yasa bu haliyle yetersiz"

4688 sayılı Kamu Görevlileri Sendikala-

rı ve Toplu Sözleşme Kanunu'nun sendikal mücadeleyi sınırladığını söyleyen Bulut, yasanın mutlaka revize edilmesi gerektiğini belirtti. Toplu sözleşme süreçlerindeki süre kısıtları, hakem kurulunun yapısı ve sendikası çalışanların kazanımlardan yararlanması gibi konuların ciddi sorunlara yol açtığını ifade eden Bulut, "Bu yasayla artık buraya kadar. Kamu çalışanları için gerçek bir sendikal güç istiyorsak, 4688 sayılı yasa mutlaka değişmelidir" dedi.

"Burdur'da en fazla üyeye sahip sendikayız"

Üye sayılarına ilişkin de bilgi veren Murat Bulut, Memur-Sen çatısı altında Burdur genelinde yaklaşık 6 bin üye bulunduğunu açıkladı. Eğitim-Bir-Sen'in Burdur'da 1.500 üyesi olduğunu, Burdur Mehmet Akif Ersoy Üniversitesi'nde kurulan 2 Nolu Şube ile birlikte bu sayının 2 bine ulaştığını belirten Bulut, Eğitim-Bir-Sen'in Burdur'da en fazla üyeye sahip sendika konumunda olduğunu söyledi.

Bulut ayrıca, çalışan memurların en önemli sorunlarından biri olan vergi dilimi konusuna da değinerek, vergi diliminin yüzde 15'te sabitlenmesi gerektiğini savundu.

Program, karşılıklı sohbet ve değerlendirmelerin ardından sona ererken, Murat Bulut önümüzdeki günlerde ücret adaletsizliği ve çalışma hayatındaki sorunlara ilişkin basın açıklamalarının devam edeceğini ifade etti.

BURDUR MAKÜ, FAS'TA...

ULUSLARARASI SAHNEYE ÇIKTI



MAKÜ, Fas'ta gerçekleştirilen Türkiye Yükseköğretim Fuarı'nda uluslararası öğrencilere yönelik eğitim olanaklarını anlattı.

Türkiye Maarif Vakfı bünyesinde faaliyet gösteren Maarif Ajansı tarafından, Fas'ın başkenti Rabat'ta "Türkiye'de Yükseköğretim Tanıtım Fuarı" düzenlendi. Türkiye'nin yükseköğretim alanındaki uluslararası görünürlüğünü artırmayı hedefleyen fuar, Türkiye'den 25 üniversite yer aldı. Organizasyonda ayrıca, her yıl yaklaşık 5 bin Faslı öğrencinin Türkiye'de eğitim gördüğü bilgisi paylaşılarak iki ülke arasındaki akademik bağların güçlendiğine dikkat çekildi.

Fuara, Burdur Mehmet Akif Ersoy Üniversitesi (MAKÜ) de üst düzey bir katılım sağladı. MAKÜ Rektörü Prof. Dr. Hüseyin Dalgıç, beraberinde Yabancı Diller Yüksekokulu Müdürü Prof. Dr. Dursun Köse ve Uluslararası İlişkiler Koordinatörü Doç. Dr. Ömer Gürkan Dilek ile

birlikte, Türkiye Maarif Vakfı tarafından Fas'ın Casablanca kentinde düzenlenen Türk Üniversiteleri Tanıtım Fuarına katıldı.

Türkiye Maarif Vakfı Başkanı Mahmut Mustafa Özdil ile çok sayıda üniversite rektörünün de yer aldığı organizasyon, Türkiye yükseköğretim sisteminin yurt dışında tanıtılması açısından son derece verimli geçti.

Fuara, Türk üniversitelerinin akademik altyapısı, eğitim olanakları, burs imkânları ve uluslararası öğrencilere sunulan avantajlar hakkında Faslı öğrencilere kapsamlı bilgiler verildi.

Faslı öğrencilerin Türkiye'de üniversite eğitimi alma konusundaki yoğun ilgisi, fuara katılan üniversite temsilcileri tarafından memnuniyetle karşılandı.

Özellikle kültürel yakınlık, eğitim kalitesi ve uluslararası geçerliliğe sahip diplomalar, Türkiye'yi Faslı öğrenciler için cazip bir eğitim merkezi haline getiriyor.

Burdur Mehmet Akif Ersoy Üniversitesi, uluslararasılaşma vizyonu doğrultusunda farklı ülkelerde düzenlenen eğitim fuarlarına aktif katılım sağlayarak uluslararası öğrenci kapasitesini her geçen yıl artırmayı hedefliyor. MAKÜ, yalnızca öğrenci sayısını artırmakla kalmayıp, aynı zamanda uluslararası akademisyen ve öğrenci hareketlili-

ğini geliştiren iş birlikleri ile de dikkat çekiyor.

Üniversite yönetimi, bu tür organizasyonların hem kurumsal tanınırlığa katkı sunduğunu hem de Türkiye'nin yükseköğretim alanındaki küresel rekabet gücünü artırdığını vurgulayarak, benzer uluslararası etkinliklere katılımın önümüzdeki dönemde de artarak sürecini ifade etti.

■ MAKÜ BASIN



Burdur Tuhafiyeciler, Terziler ve Konfeksiyoncular Esnaf ve Sanatkarlar Odası genel kurulunda İsmail Erçoban yeniden başkan seçildi. Erçoban, "emanet bilinci" ve "şeffaf yönetim" vurgusu yaparak esnafın birliğine dikkat çekti.

Burdur Tuhafiyeciler, Terziler ve Konfeksiyoncular Esnaf ve Sanatkarlar Odası, seçimli olağan genel kurulunu üyelerin katılımıyla gerçekleştirdi. Tek liste ile gidilen seçimde, mevcut başkan İsmail Erçoban güven tazelererek bir dönem daha meslektaşlarına hizmet etme yetkisi aldı.

Katılım ve Seçim Sonuçları
Toplam 300 üyesi bulunan odanın genel kurulunda 129



BURDUR TUHAFIYECİLER, TERZİLER VE KONFEKSİYONCULAR ESNAF VE SANATKARLAR ODASI'NDA SEÇİM TAMAMLANDI

BAŞKAN ERÇOBAN GÜVEN TAZELEDİ

sürdürmeye talibiz. Önemli olan büyük vaatler değil; istikrar, samimiyet ve güvenin devamıdır."

İşte Yeni Yönetim Kadrosu

İsmail Erçoban başkanlığında-ki yeni yönetim ve denetim kurulları şu isimlerden oluştu:

Yönetim Kurulu (Asil):

Ahmet Açık, Ali Akgedik, Hüseyin Büyükkırlı, İsmail Uyumaz, Nurgül Aydın, Ali Hoşafçı.

Denetim Kurulu (Asil):

Hacer Yıldırım, Şerife Erdoğan, Uğur Akçay.

Genel kurul, karşılıklı iyi dilek ve temennilerle, esnafın birlik ve beraberlik mesajlarıyla sona erdi.

■ YENİ GÜN MEDYA



üye sandık başına gitti. Kullanılan oyların 128'i geçerli sayılırken, 1 oy geçersiz kabul edildi. Tek liste ile girilen seçimde İsmail Erçoban ve ekibi, üyelerin büyük çoğunluğunun desteğini alarak göreve seçildi.

"Makam Değil, Emanet Bilinci"

Seçim sonrası bir konuşma yapan Başkan İsmail Erçoban, yönetim anlayışını "şeffaflık" ve "istişare"

üzerine kurduklarını belirtti. Erçoban konuşmasında şu ifadelerle yer verdi:

"Görev süremiz boyunca odamızı herkesi kapsayan, sakin ve yapıcı bir anlayışla yönetmeye gayret ettik. Bu görevin özü, makamdan çok emanet bilinci taşımadır.

Önümüzdeki dönemde de dinleyen, istişare eden ve çözüm odaklı bir yaklaşımı





DENEMELER

Lafla peynir gemisi yürümez

Fatih ÖZCAN

Emekliler refaktan pay istiyor2**Emeklilerin yoksullaşması derinleşti**

Emekli zamları açıklandı.

Gene Eskimolar ya da Kuzey Amerika Kızılderilileri gibi yaşlıları ölüme terketme anlayışından vazgeçilmediği görüldü.

Açıklanan oranlar, fakirlikten vazgeçtik aklık sınırının da çok gerisinde kaldığı gerçeği ile yüzyüze kaldık.

SSK ve BAĞKUR emeklisine yüzde 12,19,

Memur emeklisine yüzde 18,6 zam uygun görüldü.

Siyasi iktidar alenen ve resmen emeklilere "geberin!" diyor.

Emekliye yüzde 12, "öl de kurtulalım" demektir.

Emekli böyle bir millet ve muamele görmedi.

"Biz" dediler "milletin vicdanıyla bağımızı kopardık";

Milletin "istikbale güvenle bakma hakkı"yla falan ilintimiz yoktur!

"Biz emekli ve yaşlılara" değil, "dişleri kanlı tefecilere minnet hissi duyarız!"**"Bizim istikbalimiz Londra, Washington bankerlerinin kasalarının dadır."**

Bu rakamlar emekli için;

Sofrasından azalan ekmeğin matematik ifadesidir,

Torununun harçlığından kesilen miktardır,

Hanesinde azalan huzurun matematik kılıfıdır.

Açlık sınırının 30.075 lira olan bir ülkede emekliye reva görülen bu artış insan şerefiyle bağdaşmayan sefalet rakamıdır.

Sorumlusu kimdir?

Emekli ve memur örgütlerinin zavallılığıyla bir kere daha yüzleşildi.

Eylem yok!

İcraat yok!

"Zamların yetersiz kaldığı"nı belirtiyor**Ve "seyyänen artış, refah payı ve aylık hesaplama sisteminde köklü değişiklik" talebinde bulunuyorlar.**

Bu arada toplumun vicdanını kanatan bir gelişme yaşandı.

Milletvekili maaşları...

273. 196 TL...

Emeklisinin maaşı ise 177. 658 TL olmuş.

Hem milletvekili hem emekli, olanları ise daha da ballı:

450.000 TL...

Bu adamlar sıradan emeklinin sefaleti karşısında ne hisseder ki!

EK ZAM EMEKLİYİ ÖFKELENDİRDİ

Türk İş raporuna göre,

Açlık sınırı 30 bin lirayı,

Yoksulluk sınırı ise 98 bin lirayı geçti.

En düşük emeli aylığı 16 bin liradan 20 bin liraya yükseltildi.

Asgari ücret de geçen ay 28 bin 75 lira olarak belirlenmişti.

Tekmili birden açlık sınırının altında sefiller ücreti durumunda...

AK Parti Grup Başkanı Abdullah Güler en düşük emekli aylığı

düzenlemesinin bütçeye etkisi üzerinde yaptığı açıklamada 6 aylık dönemde Hazine'ye yaklaşık 69,5 milyar liralık ek maliyet oluşturacağını belirtti. Bunun SGK'ya Hazine tarafından aktarılacağını ifade etti.

Büyük bir ciddiyetle, "Esas hedefimiz, bütçe disiplini bozmadan, dezenflasyon sürecine ve enflasyonla mücadelemize zarar vermeden, emeklilerimize bu imkânı sağlayabilmektir." dedi.

Çalışma ve Sosyal Güvenlik Bakanı Vedat Işıkhan da düzenlemenin "emeklilerin refahını artırma"yı hedeflediğini belirtti.

Ne refah ya!

Açlık sınırının 10 bin lira altında cennet köşelerinden çiçekli bir refah!

Beyefendilerin emekçiye ve emekliye verilen üç kuruş fazlalık gözlerinden öyle bir büyüyor ki, hemen ek maliyet lafazanlığına başvuruyorlar. Yerli yabancı kanlı dişli tefecilere ayrılan 3 trilyon liraya yakın tutarı gözardı ediyorlar.

Bıçağın kemiğe dayandığı şartlardayız.

Bizim insanımız iç meselelerde bıçak kemiğe dayandığında mücadeleye atılır.

Dış meselelerde ise **"düşman çiftçi dayının tarlasının sınırına dayandığı"**nda şahlanır.

Emekli sahaya iner mi, bilinmez ama;

Tüm Emeklilerin Sendikası Eskişehir Şube Başkanı Ali Paşa Şanlı-

Eskişehir'de her gün saat 17.00'de oturma eylemi yapılacağını duyurdu.

Emeklilerin taleplerini yalnızca Eskişehir'de değil, Türkiye'nin dört bir yanında sokaklarda ve meydanlarda dile getireceklerini söyleyen Şanlı, "Bizi, emekliyi yok sayanlara sözümüz sokakta olacak." dedi.

Yoksulluk sınırının üzerinde ücret,

Ek ödemelerin emekliliğe yansıtılması,

Vergide adalet,

Güvenceli istihdam ve

Toplu sözleşme hakkı istediklerini dile getirdi.

Hadi inşallah!

Dış düşmanların iğvasına kapılmadan hak mücadelesine!



Burdur Denetimli Serbestlik Müdürü Ali Özgür Çardak ve beraberindeki heyet, BUTSO Başkanı Yusuf Keyik'i ziyaret etti. Görüşmede, hükümlülerin topluma adaptasyonu ve istihdamı için yapılabilecek ortak çalışmalar ile eğitim kursları değerlendirildi.

Burdur Denetimli Serbestlik Müdürü Ali Özgür Çardak, beraberindeki İnfaz Koruma Memuru Hakan Işıkdemir ile birlikte Burdur Ticaret ve Sanayi Odası (BUTSO) Yönetim Kurulu Başkanı Yusuf Keyik'i makamında ziyaret etti.

Görüşmede, denetimli serbestlik altındaki bireylerin toplumsal hayata uyum sağlaması ve iş gücüne katılımı konuları ele alındı.

Hedef: Eğitim ve Kurslarla İstihdamı Artırmak

Ziyaret sırasında bir açıklama yapan Denetimli Serbestlik Müdürü Ali Özgür Çardak, suçta karışmış bireylerin yeniden topluma kazandırılması için eğitimlerin kritik rol oynadığını vurguladı. Çardak, şunları söyledi:

"Müdürlük ve Koruma Kurulu olarak hükümlülerin istihdamı ve adaptasyonu için eğitimler ve kurslar düzenlemek istiyoruz. Bu kapsamda BUTSO'dan hangi konularda destek alabileceğimizi değerlendirmek amacıyla bu ziyareti gerçekleştirdik. Yusuf Başkanımıza ilgisi ve ev sahipliği için teşekkür ediyoruz."

BUTSO'dan Tam Destek Mesajı

Ziyaretten duyduğu memnuniyeti dile getiren BUTSO Başkanı

Yusuf Keyik, odanın bugüne kadar toplumsal projelere verdiği desteğin altını çizdi. Keyik; "Odamız, toplumun menfaati doğrultusundaki işlerde gücü yettiğince destek oldu ve olmaya devam edecek. Müdürlüğümüzün çalışmalarına neler katabileceğimizi birlikte değerlendirip geliştirmemiz gerekiyor" dedi.

Geniş Katılımlı Değerlendirme

Görüşmede ayrıca Koruma Kurulu Üyesi ve BUTSO Meclis Üyesi Cafer Özalp de hazır bulunarak, Koruma Kurulu'nun güncel faaliyetleri ve uygulama aşamasındaki projeler hakkında fikirlerini paylaştı. Program, iş birliği olanaklarının geliştirilmesi üzerine karşılıklı görüş alışverişiy-le sona erdi.

■ BUTSO BASIN



BEYAZ ÖRTÜ GÖL MANZARASIYLA BULUŞTU!

Yeşilova'nın 1900 rakımlı Tınaztepe Mevkii'nde yer alan Salda Kayak Merkezi, 12 Ocak 2026 itibarıyla kayak-severlere kapılarını açtı. Belediye Başkanı Okan Kurd, eşsiz göl manzarası eşliğinde kış sporu yapmak isteyen herkesi merkeze davet etti.

Yeşilova'nın doğal güzellikleri ve dünyaca ünlü Salda Gölü manzarasıyla çevrili olan Salda Kayak Merkezi, 2026 kış sezonu için tüm hazırlıklarını tamamladı. Eşeler Yaylası - Tınaztepe Mevkii'nde yer alan tesis, kar seviyesinin yeterli düzeye ulaşmasıyla birlikte 12 Ocak 2026 Pazartesi günü itibarıyla resmi olarak hizmet vermeye başladı.

1900 Metrede Kayak Keyfi

Salda Kayak Merkezi, sadece spor değil, aynı zamanda görsel bir şölen sunuyor:

Eşsiz Rakım: 1900 metre yükseklikte, temiz dağ havası ve Salda Gölü'nün büyüleyici manzarası bir arada.

Her Seviyeye Uygun: Profesyonel kayakçılardan yeni başlayan-

lara kadar her seviyeye uygun pist seçenekleri mevcut.

Güvenli Ortam:

Doğayla iç içe, huzurlu ve güvenli bir kış sporu atmosferi sunuluyor.

Başkan Okan Kurd'dan Açık Davet

Yeşilova Belediye Başkanı Okan Kurd, tesisin açılışıyla ilgili yaptığı açıklamada ilçenin kış turizmindeki potansiyeline dikkat çekerek herkesi Salda'ya davet etti. Başkan Kurd; "Aileleriyle birlikte kışın keyfini çıkarmak isteyen tüm vatandaşlarımızı, kayak ve doğa tutkunlarını bu eşsiz manzaraya sahip merkezimize bekliyoruz. Tesisimiz her yönüyle sezona hazırdır" ifadelerini kullandı.

Doğa tutkunları için huzurlu bir durak olan merkez, kış boyunca bölgenin turizm lokomotifine olmaya devam edecek. ■ YENİ GÜN MEDYA

Ticaret Borsası Başkanı Gündüzalp, Basınla Buluştu



GÜNDÜZALP'TEN TARIMDA 2026 SEFERBERLİĞİ "BURDUR'U ORTAK AKILLA GELECEĞE TAŞIYACAĞIZ"

Burdur Ticaret Borsası Başkanı Ömer Faruk Gündüzalp, 10 Ocak Çalışan Gazeteciler Günü dolayısıyla düzenlediği basın toplantısında, 2025 yılının zorlu bir muhasebesini yaparken 2026 yılı için umut veren vizyon projelerini açıkladı. Burdur Ticaret Borsası (BTB) Yönetim Kurulu Başkanı Ömer Faruk Gündüzalp, ilimizde görev yapan basın mensuplarıyla bir araya gelerek tarım ve hayvancılık sektörünün dünü, bugünü ve yarınını masaya yatırdı. Gazetecilerin kamuoyunun vicdanı olduğunu vurgulayarak sözlerine başlayan Gündüzalp, BTB'nin 2025 yılındaki faaliyetlerini, yaşanan krizlere karşı geliştirilen çözümleri ve 2026 yılı hedeflerini içeren kapsamlı bir sunum gerçekleştirdi.

2025: Tarım Sektörü İçin "Kayıp Yıl" ve İklim Kriziyle Mücadele

Başkan Gündüzalp, 2025 yılının Türk tarımı için son derece sancılı geçtiğini ifade ederek karamsar ama gerçekçi bir tablo çizdi. Sanayi ve finans sektörleri büyüme kaydederken tarım sektörünün Türkiye genelinde %12,7 oranında küçüldüğüne dikkat çeken Gündüzalp, Burdur'daki kayıpları şu çarpıcı rakamlarla paylaştı:

"2025'te hasat bekledik ancak maalesef zarar biçtik. İklim krizine bağlı don felaketi nedeniyle şehrimizde kirazda %60, cevizde %30, üzümde %20 kayıp yaşadık. Tahılda ise son on yılın en düşük seviyelerini gördük. Ülke genelinde buğday üretimi %13,7, arpa üretimi %25,9 azaldı. Borsamızdaki tescil işlemlerinde de bu düşüşü %20'lere varan oranlarla hissettik."

Hayvancılıkta Şap ve İthalat Kısıncı

Hayvancılık sektöründeki sorunlara da değinen Gündüzalp, şap hastalığının hayvan ticaretini durma noktasına getirdiğini ve yasa dışı hayvan hareketliliğinin kontrol edilememesinin üretici-

ederek Ticaret Bakanlığı'na çıkarma yapıldı. Anason ve rezene raporları bizzat Bakan İbrahim Yumaklı'ya sunuldu.

Gül Üreticisine Müjde: Don felaketi sonrası yapılan girişimlerle gül, destekleme listesine dahil edildi.

İstihdam Hamlesi: Tarımdaki iş gücü sorunu Çalışma ve Sosyal Güvenlik Bakanı Vedat Işıkhan'a aktarıldı ve bakanlık bürokratları Burdur'da özel çalışma başlattı.

IV. Tarım Şurası: Başkan Gündüzalp, Burdur'u ve BTB'yi temsilen şuraya katılarak Türk tarımının yeni yol haritasının belirlenmesinde rol aldığını belirtti.

2026 Vizyonu: Dijitalleşme, Markalaşma ve "A Sınıfı" Hizmet

Gelecek yıla dair hedeflerini paylaşan Gündüzalp, BTB'nin teknolojik ve kurumsal dönüşümünü şu başlıklarla duyurdu:

A Sınıfı Borsa Hedefi: Akredite borsa sisteminde B sınıfında yer alan BTB, ön denetimlerini tamamlayarak en üst seviye olan "A Sınıfı" belgesini almayı hedefliyor.



uygulamasıyla hizmet hızı ve kalitesi artırılabilecek.

Alternatif Yem Bitkileri: Kuraklıkla mücadele kapsamında 4 ilçede başlatılan yeni yem bitkisi ekimleri, 2026'da 10 ilçeye yayılacak.

Tarımsal Turizm: Lavanta ve gül üretiminin turizmle entegrasyonu artırılarak "Tarımsal Turizm Rotaları" oluşturulacak.

Sosyal Sorumlulukta Öncü Rol

Eğitim ve sosyal yardımları kurumun asli görevlerinden biri olarak gördüklerini belirten Gündüzalp, 50 üniversite öğrencisine burs sağladıklarını, ilkökuller ve ortaokullara kırtasiye desteği verdiklerini, kütüphane ve akıl oyunları sınıfları kurduklarını belirtti. Ayrıca 2025 yılında borsada işlem gören 233 farklı üründe toplam 15 Milyar 122 Milyon TL değerinde tescil işlemi gerçekleştirilerek kent ekonomisine devasa bir katkı sunulduğu kaydedildi.

"2026 Yaraları Sarma Yılı Olacak"

Toplantının sonunda umut mesajı veren Gündüzalp, "2026 yılı, geçmiş iki yılın birikmiş sorunlarını temizlediğimiz bir toparlanma süreci olacak. Biz yalnızca bugünü yönetmiyoruz, geleceği inşa ediyoruz. Üreticimizin, tüccarımızın ve Burdur'un sesi olmaya devam edeceğiz," diyerek basın mensuplarına teşekkür etti.

■ YENİ GÜN MEDYA



yi mağdur ettiğini belirtti. Türkiye'nin ithalata bağımlılığının sürdüğünü ifade eden Başkan, "Başka ülkelerin yetiştiricilerine milyarlarca dolar kazandırırken, kendi üreticimizin alın terini korumak için daha fazla mücadele etmeliyiz," dedi.

Ankara'da Güçlü Lobi: "Sorun Değil, Çözüm Üreten Borsa"

BTB'nin sadece şikayet eden değil, çözüm kapılarını zorlayan bir kurum olduğunu vurgulayan Gündüzalp, 2025 yılında yürüttükleri lobi faaliyetlerini anlattı:

Bakanlıklarla Doğrudan Temas: Haşhaş ticaretindeki sorunlar için 9 ilin borsasına öncülük

E-Ticaret Portalı: Üyelerin yerel ürünlerini dijital pazara taşıyabilmesi için özel bir e-ticaret portalı kurulacak.

Üye Hizmet Kartı (CRM): Tüm üye işlemlerini dijitalleştirecek "SİAREM"

